
㸺〇ရ␒ྕ���0���$10�6㸼

'%A-N732࣭'%A-732
'AA-+N732࣭'AA-+732
�%A-N732࣭�%A-732࣭�AA-+732

Pur㼟ui㼚㼓 㼠㼔e 㼁㼘㼠im㼍㼠e i㼚 E㼚㼓i㼚e Per㼒㼛rm㼍㼚㼏e 㼍㼚㼐 E㼒㼒i㼏ie㼚㼏㼥.
                           H㻷㻿 㻯㼛m㼜㼍㼚㼥 Limi㼠e㼐.    

取ᢅㄝ᫂᭩

取説品番　 E65400-N81010-00
2020 年 12 月 4 日発行

Ver.No.2-1.0A

LEGAMAX Premium



HKS MUFFLER
࠸㢪࠾

࠺࡜ࡀࡾ࠶࡟ㄔࠊࡁࡔࡓ࠸ࡆୖ࠸㈙࠾ࢆᘢ♫〇ရࠊࡣᗘࡢࡇࠉ

ࠋࡍࡲ࠸ࡊࡈࠉ

ࡢ㝿ࡿࡍ╔⿦࡟㌴ື⮬࡜㝿ࡿࡍ⏝౑ࢆ〇ရࡣㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡇۻ

ࠊ࡚ࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾ࡃࡼࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࡃࡋヲࡀὀព஦㡯ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠸౑࠾ࡃࡋṇࠉ

⟶ಖ࡟኱ษ࡟㌴ෆ࡟࠺ࡼࡿࡵㄞ࡚ࡋฟࡾྲྀࡶ࡛ࡘ࠸ࠊࡣᮏ᭩ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠸࠾࡚ࡋࠉ

- 1/18 - 32018-AN026



ࡌࡃࡶ

㸦㸯㸧ࡈ౑⏝ࡢ๓࡟ᚲ࠾ࡎㄞ࠸ࡉࡔࡃࡳ

�ᵓᡂ㒊ရᅗࡢ〇ရەࠉࠉࠉ

�〇ရ௙ᵝ࡜⿦╔ྍ⬟⮬ື㌴ەࠉࠉࠉ

㸦㸰㸧〇ရࡈࡢ࡚࠸ࡘ࡟ㄝ᫂

䝬フラー஦前ㄆドไᗘに䛴いてەࠉࠉࠉ

㸦㸱㸧౑⏝᪉ἲ

㸦㸲㸧⤌௜᪉ἲ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋㄆ☜࡟ࡵࡌࡣ

ジ࣮࣌����������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������㹼�

�����������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������0

����������������������������������������������������������ࠉ

������������������������������������������������������������㹼ࠉ

ࠊࡣሙྜࡿ࠶ࡀ୙ලྜࡸ୙㊊ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ௜ᒓရ࡛ᵓᡂࠊ㒊ရࡢୗグリストࡣ〇ရࡢࡇۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ⤡㐃ࡈ࡛ࡲ㈍኎ᗑࡢࡆ㈙ୖ࠾ࠉ

࡟ཎᅉࡢᨾ㞀ࡸࢀࡶ⿦╔୙Ⰻ࡛᤼Ẽ࡜ࡿ࠼ຍࢆຊ࡞⌮↓࡟⿦╔᫬ࠊࡾࡓࡋ࡜ⴠ࡟⿦╔๓ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡛ࡢࡍࡲࡾ࠶ࡀሙྜࡿ࡞ࠉ

ࡣ௜సᴗᡭ㡰ྲྀۻ �� 㹼 �� ࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࢀࡒࢀࡑ࡟ジ࣮࣌

ᵓᡂ㒊ရཬࡧ௜ᒓရリスト ᭱ᑠ㝈ᚲせ࡞ᕤල

䕕第一中間パイプ

䕕第䝙中間パイプ

䕕䝯イン䝬フラー

䕕ガスケット (φ65)

䕕リングガスケット (φ50)

䕕ボルト (M10 P㻩1.5 L㻩25)

䕕ナット (M10 P㻩1.5)

䕕スプリングワッシャ (M10)

䕕プレートワッシャ (M10)

䕕ラバーステー

䕕ステッ䜹䠉

䕕取ᢅㄝ᫂᭩

䕕ಖド᭩

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ಶ

��ᯛ

��㒊

��ᯛ

め䛜䛽レン䝏16

め䛜䛽レン䝏1㻠

�ᮏ

�ᮏ

- 2/18 - 32018-AN026



HKS MUFFLER

NT32・T32・HNT32・HT32   LEGAMAX Premium

〇ရࡢᵓᡂ㒊ရᅗ

(1)䛤౑用の前にᚲ䛪おㄞみください

ᚲ䛪おㄞみください。

- 3/18 - 32018-AN026

純正触媒側フランジ

ガスケット (φ65)

リングガスケット (φ50)リングガスケット (φ50)

純正ナット (M10)

ボルト (M10 P㻩1.5 L㻩25)

ボルト (M10 P㻩1.5 L㻩25)

ナット (M10 P㻩1.5)

ナット (M10 P㻩1.5 L㻩25)

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

スプリングワッシャ

スプリングワッシャ

純正ラバーステー

純正ラバーステー

ラバーステー

ラバーステー

䝯イン䝬フラー

第一中間パイプ

第䝙中間パイプ



ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ

⿦╔ྍ⬟⮬ື㌴࡜〇ရ௙ᵝ

䕕〇ရ⿦╔後の⮬ື㌴の
　 ᭱పᆅୖ㧗

䝩イール䝧ース間　　⣙　 1㻥5 mm  䠄中間䝃イレン䝃ー䠅

ト レ ッ ド 間 　　　　　　⣙　 2㻠5 mm　䠄テールパイプ䠅

㻦

䕕　〇      ရ      ྡ      ⛠

䕕　〇      ရ      ␒      ྕ

䕕　ᛶ ⬟ ➼ ☜ ㄆ ῭ ⾲ ♧

LEGAMAX Premium

3201㻤㻙AN026

㻶㻽R201532㻠1
MR20㻙DD  MR20㻙RM31

㻦

㻦

㻦

䕕　㌴                         ୧

䕕　㌴      ୧      ᆺ      ᘧ

䕕　ᖺ                         ᘧ

䕕　エ   ン   ジ   ン  ᆺ  ᘧ

䝙ッ䝃ン　 エクストレイル

D㻮A㻙NT32・T32
DAA㻙HNT32・HT32
5㻮A㻙NT32・䠰32
5AA㻙HT32

D㻮A㻙NT32・T32　　2013㻛12䡚
㻿㻮A㻙NT32・T32　　2020㻛10䡚
DAA㻙HNT32　　 2013㻛12䡚201㻣㻛5
DAA㻙HT32　　　 2013㻛12䡚
5AA㻙HT32　　 2020㻛10䡚

MR20㻙DD・MR20㻙RM31

㻦

㻦

㻦

㻦

䠆ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧に䛴いては、インター䝛ットୖ䛷බ㛤されてい䜎䛩。

　　ᰴᘧ఍♫  㻶㻽R       㼔㼠㼠㼜㻦㻛㻛ZZZ�MTU�MS

㐺合㌴୧のᖺᘧは、2020ᖺ12᭶䜎䛷の䜒の䛷䛩。2021ᖺ1᭶௨㝆にⓏ㘓され䛯㌴୧䜈
の㐺合に䛴いては、お㈙ୖげの㈍኎ᗑにおၥい合わせください。

ࡿࡼ࡟フラ࣮஦๓ㄆドไᗘ࣐ࠖࠕࡿࡵᐃࡀ┬ᅜᅵ஺㏻ࠊ࡚࠸ࡘ࡟‽㐨㊰㐠㏦㌴୧ἲಖᏳᇶࡣᮏ〇ရە
♫ㄆᶵ㛵㸦ᰴᘧ఍☜ࠉ -45㸧ࡢ☜ㄆࠊࡅཷࢆㄆドࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ
ࡅ௜ྲྀࡾࡼ࡟᪉ἲ࠸࡞ࢀእ࡟ᐜ᫆ࡀト࣮ࣞࣉ♧⾲῭ᛶ⬟➼☜ㄆ࡟フラ࣮ᮏయ࣐ン࢖࣓ࠊࡣ࡟ᮏ〇ရࠉ
ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡽࠉ
ࠋࡍࡲࡾ࡞࡜ᑐ㇟እࡢಖド࡜࠺⾜ࢆ➼ᨵ㐀ࠊຍᕤࡢ〇ရࠊࡓࡲࠉ

䠆ᮏ〇ရ⿦╔に䜘り᭱పᆅୖ㧗䛜10mm⛬ప下し䜎䛩。

- �/18 - 32018-AN026



HKS MUFFLER

警告

ὀព

⬟ྍ࠺㈇ࢆは㔜傷ࡓࡲṚஸࠊ࡜ࡿࡍࢆいᢅྲྀࡓࡗどし࡚ㄗ↓ࢆ♧⾲のࡇ

ᛶࡿ࠶ࡀሙྜ。

࠶ࡀᛶ⬟ྍ࠺㈇ࢆ㍍傷ࡀேࠊ࡜ࡿࡍࢆいᢅྲྀࡓࡗどし࡚ㄗ↓ࢆ♧⾲のࡇ

。ሙྜࡿ࠶ࡀᛶ⬟ྍࡿࡍ⏕は≀ⓗᦆᐖのⓎࡓࡲࠊሙྜࡿ

࠸㢪࠾
Ⓨ᥹ࢆ⬟ᮏၟရのᮏ᮶のᛶࠊ࡜ࡿࡍࢆいᢅྲྀࡓࡗどし࡚ㄗ↓ࢆ♧⾲のࡇ

でࡁなࠊࡾࡓࡗ࠿ᨾ㞀ࡿࡍෆᐜཬࡧ฼用でࡁないᶵ⬟ࡸ஦㡯な࡝のෆᐜ

。ࡍࡲし♧ࢆ

ࠖ࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸⏝౑ࡈ࡟Ᏻ඲ࠕ
ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ
ࢆᮏ〇ရࡂ㜵࡟↛ᮍࢆᦆᐖࡢ࡬⏘㈈ࡸ༴ᐖࡢ࡬ࠎேࡢ௚ࡸࡓ࡞࠶ࠊࡣ࡟ㄝ᫂᭩ࠖᢅྲྀࠕࡢ♫ᘢە

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋ♧ࢆ஦㡯࠸ࡓࡁࡔࡓ࠸࡚ࡗᏲࠊ࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸࠸౑࠾࡟Ᏻ඲ࠉ

ࡳㄞ࠾ࢆᮏᩥࠊࡽ࠿࡚ࡋゎ⌮ࡃࡼࢆෆᐜࠋࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞࡟࠺ࡼࡢḟࡣព࿡ࡢᅗグྕ࡜♧⾲ࡢࡑࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࠉ

ᮏ᭩୰ࢡ࣮࣐ࡢㄝ᫂㸦⾲♧࡜ᅗグྕ㸧

- �/18 - 32018-AN026



୍㓟໬Ⅳ⣲୰ẘ㜵Ṇ

触࡜ࡿࢀⅆയ

ࡢᑓ㛛ࠊ㌴ᩚഛᕤሙ࡛ື⮬ࡓࡗᩚࡢタഛࠊᮏ᮶ࡣ஺᥮ࡢフラ࣮࣐ࡢ㌴ື⮬ە

ࡍసᴗࡀᐈᵝ࠾ࡢᑓ㛛እࠋࡍసᴗ࡛࡞༴㝤ࡁ࡭࠺⾜ࡀഛኈᩚࡓࡅཷࢆ⫱ᩍࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࡗ࠶ࡀᛶ⬟ྍࡢⅆയࡸ᛹ᡃ࡜ࡿࠉ

୍ࡿࡼ࡟᤼Ẽガス࡜ࡿࡍࢆ╀௬ࡸ᠁ఇࠊࡲࡲࡓしࢢࣥࣜࢻ࢖࢔ࢆࣥࢪ࢚ࣥ●

。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤ࠉ

。೵Ṇし࡚くださいࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

●᤼Ẽガス࡟は᭷ẘなᡂศ࡚ࢀࡲྵࡀいࡵ⥾。ࡍࡲษࡓࡗ㌴ᗜࡸ಴ᗜの中な

。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍ࠊ࡜ࡿࡅ⥆し࠿ືࢆࣥࢪ࢚ࣥで࡝ࠉ

。೵Ṇし࡚くださいࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

。ὀពし࡚くださいࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

ࡓࡲ೵㌴。ࡍࡲࢀ᤼ฟさࡀは᭷ẘな᤼Ẽガスࡽ࠿ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸの࣮ࣛࣇ࣐●

ືࢆࣥࢪ࢚ࣥい࡚࠾ࢆット࣌ࡸᗂඣ࡟≉ࡾࡓいࡀே࡟ࢁ㌴のᚋ࡟は㥔㌴中ࠉ

。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍࡜ࡿࡅ⥆し࠿ࠉ

。೵Ṇし࡚くださいࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

。ὀពし࡚くださいࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

い࡚ゐ࡚ࡗな࡟ 㧗࡟≉は࣮ࢱ࣮ࣂࣥࢥゐ፹ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐スト࣮ࢰ࢚࢟●

。ࡍࡲࡾ࠶ࡀࢀ኱火傷のᜍ࡜ࡿࠉ

࣐スト࣮ࢰ࢚࢟ᚋはࡓ೵Ṇしࢆࣥࢪ࢚ࣥいはࡿ࠶᫬ࡿい࡚いືࡀࣥࢪ࢚ࣥ●

。ࡍࡲい࡚ࡗな࡟ は㧗࣮ࣛࣇ࣐ࠊゐ፹ࠊࣉ࢖ࣃスト࣮ࢰ࢚࢟ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ

いのࡍࡸࢀ㟢ฟし࡚い࡚ゐ࡟の㒊ศは⮬ື㌴のእࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸᚋ➃の࡟≉��

。ください࡚ࡅࡘࢆẼࠊでࠉ

。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ火傷の༴㝤࡜ࡿゐࠉ

ࡿࡍࢀฟしධࢆ≀Ⲵࡽ࠿ࢡトࣛࣥࡓࡲ。ὀពし࡚ください࡟≉は࡟Ꮚᵝ࠾●

ࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡅ⁐ࡾࡓࡆ↔࡜ࡿࢀゐ࡟ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸࡀ᭹⾰ࠊࡁ࡜ࠉ

。ください࡚ࡅࡘࢆẼ࡟は࿘ᅖ࡟㝿ࡿࡍ㥔㌴ࠊ೵㌴。ࡍࠉ

- 6/18 - 32018-AN026

警告

警告

警告



HKS MUFFLER
火⅏のᜍ࡜ࡍࡰࡇࢆᾮ࣮࢟ࣞࣈࡸࣝ࢖࢜࡟࡝なࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐スト࣮ࢰ࢚࢟●

。ࡍࡲࡾ࠶ࡶࢀࠉ

●ᘢ♫のࢆ࣮ࣛࣇ࣐⿦╔࡜ࡿࡍ᤼Ẽຠ⋡ࡀᨵၿさࠊࢀ⮬ື㌴のᛶ⬟ࡍୖྥࡀ

ㄆ☜ࢆ㌴のไື⬟ຊື⮬ࠊし࡚࡟⎍᏶ࢆഛᩚ࣮࢟ࣞࣈ。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࠉ

。㐠㌿し࡚ください࡟Ᏻ඲ࠊࡽ࠿し࡚ࠉ

●⮬ື㌴の᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရはṇしいྲྀᢅいࢆし࡚ࠊࡶ⮬ື㌴の使用≧ἣࡸ᤼

࡜ࡇく࠶ࡀ✰㣗し࡚⭉ࡀ〇ရࠊࡾࡓຎ໬しࡀ⬟Ẽガスの᭷ᐖᡂศでᾘ㡢ᛶࠉ

だࡓㄯい┦ࡈ࡟♫ഛ఍ᩚࡸ㈍኎ᗑ࡟࠿ࡸ㏿なሙྜは࠺ࡼのࡇ。ࡍࡲࡾ࠶ࡀࠉ

。஺᥮し࡚ください࡟ᘢ♫の〇ရࠊሙྜࡓい࡚ࢀࢃኻࡀ⬟〇ရᮏ᮶のᛶࠊࡁ

࡜ࡿ࠶ࡀ火⅏の༴㝤࡚ࢀࡶ࡟࡝㌴యのୗ㒊なࡀ᤼Ẽガス࡜ࡿࡍ⨨ᨺࢆ㣗⭉ࠉ

。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࢀࡽࡏ⨩ࡀ⪅ഛ୙Ⰻ㌴㐠⾜で㐠㌿ᩚࠊ࡟᫬ྠࠉ

●⮬ື㌴のᏳ඲なᩚഛは࣮ࣂ࢖ࣛࢻのἲᐃ㈐௵でࡍ。ᐃᮇⅬ᳨ᩚഛはᏳ඲ᛶ

ᐃᮇⅬ᳨ࡾࡼ࡜ࡶ᪥ᖖのⅬ᳨は。ࡍでᚲせ୙ྍḞでୖࡿ࠿はࢆබᐖ㜵Ṇ࡜ࠉ

。ᐇ᪋し࡚くださいࡎᚲࠊᐃᮇ㒊ရ஺᥮はࡸࠉ

୙Ᏻᐃなࡀ㌴ື⮬ࡓࡆୖࡕከいのでᣢࡀ஺᥮は⮬ື㌴のᗋୗ作業࣮ࣛࣇ࣐●

。ࡍ༴㝤で࡜ࡿࡍែで作業≦ࠉ

。作業し࡚ください࡟Ᏻ඲ࠊ使用し࡚ࢆトࣇ㌴作業ᑓ用ࣜື⮬ࡎᚲࠉ

。ࡍࡲしࡵ⸀࠾ࢆト࠘ࣇ�ᰕᘧࣜࠗࠉ

ࠊࡲ࠺�ࢡットࣛッࢪࣜࡎሙྜはᚲࡿࡍ使用ࢆ࢟ッࣕࢪࢪガ࣮ࣞࡎᚓࢆࡴࡸࠉ

。作業し࡚ください࡟用し࡚Ᏻ඲ేࢆ�ࢻࣥࢱᏳ඲スࠉ

。くださいࡵṆ࠾࡟での作業は༴㝤なので⤯ᑐ࢟ッࣕࢪ㌴㍕ࠉ

ࡽ࠿ୗࢆ࣮ࣛࣇ࣐㔜いࡸ作業ࡿࡅ௜⥾࡟᫬ྠࢆᡤ⟠ࡓࢀ஺᥮は㞳࣮ࣛࣇ࣐●

。ࡍ༴㝤で࡜ࡿࡍで作業ྡ�ࠊከいのでࡀ作業ࡿい࡚࠼ᨭࠉ

。ください࡚ࡗ⾜௨ୖでྡ�ࠉ

●᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရは⇕いのでゐ࡜ࡿ火傷しࡍࡲ。ᚲࠊࡎ෭ࡽ࠿࡚࠼作業し࡚

。用し࡚ください╔ࢆ⿄作業用のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆください。ᡭの火傷ࠉ

- 7/18 - 32018-AN026

警告



●᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရは㗵࡚ࣝ࣎ࡧトࢼࡸット࡟ࡳࡿࡺࡀくいࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇ。

使用し࡚↓⌮のないࢆ㐺ṇなᕤලࠊ使用しࢆᘧ➼のᾐ㏱ᛶ₶⁥Ἔ࣮ࣞࣉスࠉ

。ください࡚ࡗ⾜ࢆ作業ࠉ

ࠉ。用し࡚ください╔ࢆ⿄作業用のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆᡭの怪我࡟≉ࠉ

●ᘢ♫の࣮ࣛࣇ࣐は⪏ஂᛶࢆ⪃៖し࡚ࠊཝ㑅さࡓࢀᮦᩱࢆ使用しࠊཝ㔜な

࡜ᝏいࡀ௳㌴の使用᮲ື⮬ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀ〇㐀さ࡟࡜ࡶෆရ㉁⟶⌮の♫ࠉ

ࠊ᥋ゐし࡜➼▼ࠊࡓࡲ。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇく࠶ࡀ✰᪩く⭉㣗し࡚ࡾࡼࡓࡗᛮࠉ

ࡾな࡜のཎᅉࢀࡶ᤼Ẽガスࡶࢀࡎい。ࡍࡲࡾ࠶ࡶ࡜ࡇく࠶ࡀ✰ᦆし࡚◚ࠉ

。ὀពし࡚ください࡟ので඘ศࡍࡲࠉ

●ᘢ♫の࣮ࣛࣇ࣐は⮬ື㌴࣓࣮࣮࢝⣧ṇのゐ፹ࢆṧし࡚ࡑࠊのᚋの㒊ศࢆ

㐪ἲで࡜࠺⾜ࢆ࡝ゐ፹のෆ㒊◚ᦆなࡾࡓእしࢆゐ፹。ࡍ〇ရでࡿࡍ஺᥮ࠉ

。ないでくださいࢃ⾜࡟ᑐ⤯。ࡍࡲࡾࡀなࡘ࡟ቃởᰁ⎔࡟᫬ྠ࡜ࡿ࠶ࠉ

●ྲྀእしࡓ⣧ṇࢆ࣮ࣛࣇ࣐ಖ⟶ࡿࡍሙྜは࣮ࣛࣇ࣐ࠊはࠊฟ᮶ࡿだࡅ▷く

ಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲでಖ⟶し࡚ください。㛗いࡁ⨨ศゎし࡚ᶓࠉ

。ࡍ༴㝤で࡚ࢀࠉ

●⮬ື㌴の᤼Ẽ㒊ရは㧗 ࡟なࡍࡲࡾ。ᯤࢀⲡな࡝の⇞ࡍࡸ࠼いࡶののୖ

火⅏の࡜ࡿࡍ㥔㌴ࡸ೵㌴࡟は೵Ṇ┤ᚋࡓࡲࠊࡲࡲࡓし࠿ືࢆࣥࢪ࢚ࣥ࡟ࠉ

ㄆし☜ࢆ࡜ࡇないࡀのࡶいࡍࡸ࠼⇞࡟㌴のୗື⮬ࡎᚲ。ࡍࡲࡾ࠶ࡀ༴㝤ࠉ

。㥔㌴し࡚くださいࠊ೵㌴ࡽ࠿࡚ࠉ

- 8/18 - 32018-AN026

ὀព

警告



HKS MUFFLER

࡞㧗㡢㉁ࡓࡋಖ☜ࢆᛶ࣭ᾘ㡢ᛶஂ⪏ࡓࢀඃࠊ㡢㉁࡞㍍ᛌࠊ⋠᤼Ẽຠ࡞᝿ⓗ⌮ࡣフラ࣮࣐ࡢ♫ᘢࠉ

ᐇࢆンス࣏ンジンࣞス࢚ࡓࢀඃࡋタᐃ࡟ンジンู࢚ࠊ✀㌴ࡣᵓ㐀ࡢᾘ㡢ჾෆ㒊ࠋࡍフラ࣮࡛࣐ࠉ

࡟タィᵓ㐀ࡢ⮬⊃ࡶ࡚ࡋ㛵࡟ၥ㢟ࡢపᆅୖ㧗᭱࡞ࡕࡀࡾ࠶࡟フラ࣮࣐኱ཱྀᚄࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ⌧ࠉ

ࠋࡍࡲ࠸࡚ࡋᑐฎࡾࡼࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

(2)〇ရに䛴いての䛤ㄝ᫂
ࡤ)ಖᏳᇶ‽➨�0᮲(㦁㡢㜵Ṇ⿦⨨)࣭➨��᮲ࡢ㐨㊰㐠㏦㌴୧ࡿࡵᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᐃࠊࡣ〇ရࡢࡇە

╔⿦࡟㌴୧ࡿࡆᣲ࡟ジ࣮࣌�࡚࠸ࡘ࡟(⨨Ⓨᩓ㜵Ṇ⿦ࡢ➼ガスࡿ࠶ࡢ᭷ẘࠊガスࡿ࠶ࡢ⮯ᝏࠊ↮࠸ࠉ

ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ษᚲせ୍ࡣࡁ⥆஦๓ᡭࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࠊ࡟㝿ࡓࢀࡉ

ࡽࡵἲ௧➼࡛ᐃࠊࡣሙྜࡓࡗ⾜ࢆᨵ㐀ࡸ╔〇ရ⿦ࡢ௨እ࣒ࢸスࢩ〇ရࡢࡇࠊ࡟㌴୧ࡢグୖࡋ࠿ࡋە

ഛ࡟〇ရࡢࡑࡣヲ⣽ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠶ࡀሙྜࡿ࡞࡜ᚲせࡀࡁ⥆ᡭࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࠊࡋᐇ᪋ࢆヨ㦂ࡓࢀࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࢆ➼ㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡅ௜࠼ࠉ

ࠊࡾ࠶࡛ࡢࡶࡓࡋ࡜㇟ᑐࢆ஺᥮ࡢ࡜純正㒊ရ࣮࢝㌴〇㐀࣓࣮ື⮬ࡿࡅ࠾࡟ᶆ‽㌴ࠊࡣ〇ရࡢࡇە

ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ࡣ࡛ࡢࡶࡍࡓ‶ࢆ㐺ྜᛶࡢࡑࠊࡣሙྜࡓࡗ⾜ࢆ➼ᨵ㐀ࡢ௚ࡢࡑࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡛࠸࡞ࡋ⏝౑ࡣᾏእ࡛ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࢀࡉタィ࡟ⓗ┠ࢆ⏝౑ࡢ᪥ᮏᅜෆ࡛ࡣ〇ရࡢࡇە

��䖃T㼔i㼟 㼜r㼛㼐u㼏㼠 i㼟 㼐e㼟i㼓㼚e㼐 㼒㼛r u㼟e i㼚 㻶㼍㼜㼍㼚 㼛㼚㼘㼥.

   䖃㻵㼠 mu㼟㼠 㼚㼛㼠 u㼟e㼐 i㼚 㼍㼚㼥 㼛㼠㼔er 㼏㼛u㼚㼠r㼥.

ᨾ㞀ࡓࡌ⏕࡟౑⏝୰ࡢࡑࡸ⏝౑ࡓࡗㄗࡢ௜ᒓရࡧ〇ရཬࡢࡇࠊࡀ᪉ࡢ⪅୕➨ࡣࡓࡲᮏேࡈᐈᵝ࠾ە

࡛ࡢࢇࡏࡲ࠸㈇ࢆ௵㈐ࡢࡑࠊษ୍ࡣ♫ᘢࠊࡣ࡚࠸ࡘ࡟ᦆᐖࡓࢀࡽࡅཷ࡚ࡗࡼ࡟୙ලྜࡢ௚ࡢࡑࠊࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ஢ᢎࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶��

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍኚ᭦ࡃ࡞ண࿌ࡵࡓࡢᨵⰋࠊࡣ௜ᒓရࡧ〇ရཬࡢࡇە

ἲ௧࡛ᐃࡣሙྜࡿࡍ╔⿦࡟ᨵ㐀⮬ື㌴ࠋࢇࡏࡲࡾ࠶ࡣ࡛ࡢࡶࡿࡍ㐺ྜ࡟ᨵ㐀⮬ື㌴ࠊࡣ〇ရࡢࡇە

ᦆയࡀ㌴ື⮬ࠊሙྜࡢࡑࠊࡋణࠋ࠸ࡉࡔࡃ⏝౑ࡈ࡟ᰝྜ᱁ᚋ᳨࡚ࡋࢆฟࡅᒆࡢ➼ᨵ㐀⏦ㄳࡓࢀࡽࡵ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ஢ᢎࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ࠸㈇ࢆ௵㈐ࡢࡑࠊษ୍ࡣ♫ᘢࡶ࡚ࡋࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍ

࡜ࡇࡿࡍ⾜㐠ࢆ㌴ື⮬ࡓࡋእࢆ触媒ࡓࡅཷࢆᅜᅵ஺㏻┬௧࡛ᣦᐃ࡚࠸㝖ࢆ✀㒊㌴୍ࠊࡾࡼ࡟ἲ௧ە

ࠋࢇࡏࡲࡁ࡛ࡀࠉ

䝬フラーのᴫせ

㌴ᩚື⮬ࡓࡗᩚࡢタഛࠊᮏ᮶ࡣ஺᥮ࡢフラ࣮࣐ࡸࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐スト࣮ࢰ࢚࢟

ഛᕤሙ➼࡛ࠊᑓ㛛ࡢᩍ⫱ᩚࡓࡅཷࢆഛኈࡁ࡭࠺⾜ࡀ༴㝤࡞సᴗ࡛ࠋࡍ

ᑓ㛛እ࠾ࡢᐈᵝࡀసᴗ࡜ࡿࡍ᛹ᡃࡸⅆയྍࡢ⬟ᛶࡾ࠶ࡀ༴㝤࡛ࠋࡍ

⿦ഛసᴗࡣᑓ㛛ᩚࡢഛᕤሙ➼ࡈ࡟౫㢗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ

- �/18 - 32018-AN026

警告



䖃ᮏ〇ရは、ㄆドᶵ㛵の☜ㄆをཷけ、ᮏ᭩にグ㍕され䛯㐺ᛂ㌴✀に正しく⿦╔され䛯ሙ合は、

　　䛤౑用に㝿してᨵ㐀⏦ㄳ➼のᡭ⥆䛝は、一ษᚲせ䛒り䜎せ䜣。

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

䝬フラー஦前ㄆドไᗘに䛴いて

䖃ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧は下ᅗに♧して䛒り䜎䛩。

ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレート位置

䝯インシ䜵ル下側に取付けられてい䜎䛩。

䖩〇ရに㛵してのおၥい合わせは、お㈙ୖげの㈍኎ᗑにお㢪いい䛯し䜎䛩。

- 10/18 - 32018-AN026



HKS MUFFLER
ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳㄞ࠾ࡎᚲ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ

(3)౑用᪉ἲ
Ᏻ඲࠾࡟౑࡟ࡵࡓࡃࡔࡓ࠸࠸ᚲ࠾ࡎᏲࠋ࠸ࡉࡔࡃࡾ

ࡍୖྥࡀ⬟ᛶࡢ㌴ື⮬ࠊࢀࡉᨵၿࡀ⋠᤼Ẽຠ࡜ࡿࡍ╔⿦ࢆフラ࣮࣐ࡢ♫ᘢە

ㄆ☜ࢆไື⬟ຊࡢ㌴ື⮬ࠊ࡚ࡋ࡟⎍᏶ࢆഛᩚ࣮࢟ࣞࣈࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㐠㌿࡟Ᏻ඲ࠊࡽ࠿࡚ࡋࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟࠿ࡸ㏿ࡣ࡟ሙྜࡓࢀࢃ࡞ᦆࡀ⬟ᛶࡢᮏ᮶ࠊࡾᏲࢆ౑⏝᪉ἲ࠸ࡋ正ࡣフラ࣮࣐ە

ᾘ㡢⬟ຊపࠋ࠸ࡉࡔࡃࡵṆ࠾ࡣリングࢻ࢖࢔ࡿࡓࢃ࡟㛗᫬㛫ࡸࡋ࠿ࡪ✵࡟ࡳࡸࡴࠊ࡟㝿ࡢ⏝౑ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍᨾ㞀ࡀᶵ㒊ရ⿵ࠊ➼㟁⿦ရࡢ࣒ンジン࣮࢚ࣝᐖ࡛⇕ࡢ᤼Ẽࡓࡋ⁫೵ࡸୗࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ཎᅉࡢ㣗⭉ࡸᶵ⬟పୗࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅ㑊ࡣ⨨ᨺࡸ⟶ಖࡢሙᡤ࡛࠸ከࡢẼ‵ࡸሷศە

࡛ࡢࡍࡲࡋపୗࡃࡋⴭࡀᮇ㛫⏝⪏ࡢ〇ရࡣ࡛⏝౑ࡢ㏵⏝࡞Ṧ≉ࡢ➼⾜ット㉮࣮࢟ࢧࡸࢼ࣮࣒࢝ジە

ࠋࡍࡲ࠸஢ᢎ㢪ࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶ࠉ

࡟ᑓ㛛ᐙࡢ࡝࡞㌴㒊ရゎయᴗື⮬ࡸ㌴ᩚഛᕤሙື⮬ࡣሙྜࡿࡍᲠ◚ࢆ㌴㒊ရື⮬ࡓࡗ࡞࡟୙せە

ࠋ࠸ࡉࡔࡃㄯ┦ࡈ��

- 11/18 - 32018-AN026

警告



(㻠)組付᪉ἲ

作業中の

怪我・火傷

●ྲྀእしࡓ⣧ṇࢆ࣮ࣛࣇ࣐ಖ⟶ࡿࡍሙྜは࣮ࣛࣇ࣐ࠊはでࡿࡁだࡅ▷くศ

。ࡍࡲᣦᑟ㢪いࡈ࡟ᐈᵝ࠾ࠊ࠺ࡼだくࡓでಖ⟶し࡚いࡁ⨨๭し࡚ᶓࠉ

。ࡍ༴㝤で࡚ࢀಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲ㛗いࠉ

作業ࡀ⤊஢しࡲしࠊࡽࡓᮏྲྀᢅㄝ᫂᭩はᚲ࠾ࡎᐈᵝࡈ࡟㏉༷ください。

⿦╔作業はᑓ㛛のᩚഛᕤሙなࡈ࡟࡝౫㢗ください。

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋ࠊ࡛ୖࡓࡋゎ⌮࡟༑ศࢆࠚ࡟๓ࡢ⏝౑ࡈ(�)࠙

సᴗ๓࡟ᚲ࠾ࡎㄞࠋ࠸ࡉࡔࡃࡳ

䖃సᴗの前にᛕの䛯め、⮬ື㌴と〇ရ䛜間㐪い䛺く㐺合䛩るか䠛

　 ㌴᳨ドとᮏ᭩、〇ရのᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレートを䛤☜ㄆください。

䖃純正䝬フラーの取እしసᴗは⮬ື㌴䝯ー䜹ーのసᴗᡭ順通りసᴗしてください。

䖃純正ရとᘢ♫〇ရసᴗᡭ順䛜␗䛺るሙ合䛜䛒り䜎䛩。䛭のሙ合は、ᮏ᭩にグ

　 ㍕され䛯సᴗᡭ順を䜘くㄞ䜣䛷、⌮ゎしてからసᴗしてください。

䖃〇ရを⿦╔前ཬ䜃⿦╔の㝿に、ⴠとし䛯り、ᙉい⾪ᧁを୚䛘䛺い䛷ください。

　 ⿦╔୙Ⰻ䛷᤼Ẽガス₃れ䜔ᨾ㞀のཎᅉに䛺る䛣と䛜䛒り䜎䛩の䛷䛤ὀពくだ

　 さい。

䖃フ䝻ントパイプ、エ䜻䝌ースト䝬䝙䝩ールド、触媒➼を純正部ရ௨እの䜒のと

　 ஺᥮しているሙ合、ᘢ♫の䝬フラーとの組合せ䛷、᤼Ẽຠ⋡䛜ⴭしくᨵၿされ、

　 ⮬ື㌴のᛶ⬟䛜ྥୖし、ሙ合に䜘䛳てはエンジン➼の◚ᦆに䛴䛺䛜る䛣と䛜䛒

　 り䜎䛩。஦前に、㈍኎ᗑ➼に䛤┦ㄯのୖ䛷、正しくお౑いください。

࠸㢪࠾࡬᪉ࡢ⪅సᴗۻ�

䖩సᴗの㝿にᚲ䛪下グのⅬ᳨をしてください。

ࡢ純正ရࠊሙྜࡓ࠸࡚ࡌ⏕ࡀຎ໬ࡢ࡝࡞ࡧࡦࠊࢀ๭࡟࣮ࢸス࣮ࣂラ⏝ࡆୗࡾフラ࣮ྞ࣐ࡢ純正ەࠉ
����᪂ရ࡟஺᥮ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

- 12/18 - 32018-AN026

警告

ὀព

࠸㢪࠾

࠸㢪࠾



HKS MUFFLER
⤌௜సᴗᡭ㡰

エクストレイル NT32・T32・HNT32・HT32 MR20DD・MR20RM31 LEGAMAX Premium

作業中の

怪我・火傷
ͤᩥ୰ࡢ純正ࡣ࡜⮬ື㌴࣓࣮ࡢ࣮࢝ᶆ‽⿦╔ရࡢព࿡ࠋ

２. 『第二中間パイプの仮組付』
(1)第二中間パイプを正規の位置に合わせて、吊り下げ用フックに純正ラバーステーをはめておいて
　　ください。
(2)第一中間パイプ後部フランジと第二中間パイプ前部フランジの間に付属のリングガスケット

(φ50)を挟み、付属のボルトにプレーンワッシャを入れ前側から通し、反対側から付属のプレーンワッシャ、
     スプリングワッシャ、ナットの順に取付けて仮組付けしておいてください。

お願い ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝෌౑ࢆ純正ရࠊࡣ࣮ࢸス࣮ࣂラ⏝ࡆୗࡾྞە

お願い

お願い

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝෌౑ࢆ純正ရࠊࡣットࢼࠊ࣮ࢸス࣮ࣂラ⏝ࡆୗࡾྞە

1. 『第一中間パイプの仮組付』
(1)第一中間パイプを正規の位置に合わせて、第一中間パイプに付いている吊り下げ用フックに、
　 純正のラバーステーをはめておいてください。
(2)触媒後部から出ているスタッドボルト(2ヶ所)に付属のガスケット(φ65)をはめて、第一中間パイプ

を正規の位置に合わせて純正のナットを取付けて仮組付けしておいて下さい。

- 13/18 - 32018-AN026

●ガスケットの再使用はしないでください。

警告



3. 『䝯イン䝬フラーの仮組付け』
　(1)䝯イン䝬フラーを正規の位置に合わせて、付属のラバーステーを㌴୧側に取付けておいて
　　ください。

警告
。⿦╔し࡚ください࡟で☜ᐇࡲዟ࡟ࢡッࣇ㌴୧ഃࢆ࣮ࢸス࣮ࣂࣛ

ᕪし㎸ࡀࡳ୙༑ศなሙྜ࣮ࣛࣇ࣐ࠊの⬺ⴠの༴㝤ᛶࡍࡲࡾ࠶ࡀ。

- 1�/18 - 32018-AN026



HKS MUFFLER
      (2)䝝イ䝤リッド㌴(DAA㻙HNT32・HT32)に取付けるሙ合、リ䜰ྑ側の䜰ン䝎ー䜹バーを取እしてください。

- 1�/18 - 32018-AN026



　(2)テールパイプとバンパの位置㛵ಀ、クリ䜰ランスを☜ㄆしてください。୙ල合䛜䛒䛳䛯ሙ合、᭱ึ
      から⥾め䛺おしてください。クリ䜰ランス୙㊊をᨺ置䛩ると␗ᖖ䛺㡢䛜出䛯り、ᶞ⬡バンパのሙ合
      ⇕䛷⁐ける䛣と䛜䛒り䜎䛩。

      (3)䝯イン䝬フラー後部フランジと第2中間パイプ前部フランジの間に付属のリングガスケット(φ50)を
　　  挟み、付属のボルトにプレーンワッシャを入れ前側から通し、反対側から付属のプレーンワッシャ、
    　スプリングワッシャ、ナットの順に取付けて仮⥾付けしておいてください。

5. 『⿦╔≧ែの☜ㄆ』
　(1)඲యのᮏ組付け᏶஢後、෌ᗘ䝬フラーをᡭ䛷ᦂ䛩䛳てྛ部のクリ䜰ランスを☜ㄆしてください。
　(2)エンジンをጞືしてᬮᶵし、⣙2㻘500ᅇ㌿にしてྛフランジからの᤼Ẽ䜒れ、ྛ部の␗ᖖ㡢をⅬ᳨
　　　してください。
　(3)ヨ㐠㌿して෌ᗘ、ྛフランジからの᤼Ẽ䜒れ、ྛ部の␗ᖖ㡢をⅬ᳨してください。
　(㻠)(1)䡚(3)の㡯┠に␗ᖖ䛜䛒䛳䛯ሙ合、᭱ึから⿦╔を䜔り䛺おしてください。

㻠. 『඲యのᮏ組付』
　(1)䝯イン䝬フラーの位置㛵ಀ䜔⮬ື㌴のᗋ、ク䝻ス䝯ンバ、䛭の௚の࿘㎶部ရとのクリ䜰ランスཬ䜃
　　　フランジ間のガスケットの䛪れを☜ㄆし䛺䛜ら仮⥾付けして䛒䛳䛯ボルトとナットをᣦᐃトルク䛷⥾
　　　付けてください。

⥾付けトルク 0�0���7 ����㹼����1㺃P��(7 ���0�㹼���5�NJI㺃P㸧

- 16/18 - 32018-AN026



HKS MUFFLER
NT32・T32・HNT32・HT32   LEGAMAX Premium　組付ᅗ

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。

もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なドライブをお楽しみください。

- 17/18 - 32018-AN026

純正触媒側フランジ

ガスケット (φ65)

リングガスケット (φ50)リングガスケット (φ50)

純正ナット (M10)

ボルト (M10 P㻩1.5 L㻩25)

ボルト (M10 P㻩1.5 L㻩25)

ナット (M10 P㻩1.5)

ナット (M10 P㻩1.5 L㻩25)

プレーンワッシャ

プレーンワッシャ

スプリングワッシャ

スプリングワッシャ

純正ラバーステー

純正ラバーステー

ラバーステー

ラバーステー

䝯イン䝬フラー

第一中間パイプ

第䝙中間パイプ



- 18/18 - 32018-AN026



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192　静岡県富士宮市北山7181

http://www.hks-power.co.jp/-  

 




